



◆首次跟譚嘉儀合唱，陳美齡表示自己甚為期待。

# 「公益金」籌款節目多歌手參與 陳美齡教後輩譚嘉儀「擺款」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)大型慈善籌款節目《萬眾同心公益金》將於本週六(3日)晚現場直播，今日一眾有份演出的嘉賓陳美齡、譚嘉儀、余宗遙、趙希洛、梁凱晴、李思雅、孔德賢、周吉佩、龍婷及顏志恒等，到尖沙咀出席記者會，會上陳美齡更教譚嘉儀「擺款」。當晚節目由森美、陳貝兒、周奕瑋擔任大會司儀，其他演出嘉賓還有陳潔靈、張德蘭、麥潔文、許志安、炎明熹及曾比特等。

《萬眾同心公益金》節目將直播，其間亦將設立公益金及醫療援助基金長江捐款，大眾捐\$1時，長江集團將聯同李嘉誠基金捐出雙倍金額。陳美齡表示今次是首度為該籌款節目演出，以前讀書時就參加慈善步行，要找家人及親友贊助她。她透露當晚會與譚嘉儀合唱《珍珠淚》及自己的《香港香港》。首次跟譚嘉儀合唱，陳美齡表示自己甚為期待，笑言可教對方擺款(擺甫士)。

趙希洛大澳拍外景 趙希洛及梁凱晴早前為該

節目到大澳拍外景，希洛表示最初接到通知以為只是一個小任務，結果原來她要跟總理們由大澳一端跑到另一端，而凱晴就可以好舒服坐在船上。她笑說：「當日跑到導演懷疑人生，攝影師就跑到抽筋，最後卻發現去錯地點，之後我仲要食芥末墨魚辣到胃痛，懷疑自己得罪人。」凱晴就大讚希洛跑得又快又穩。近日主要忙拍攝處境劇《愛·回家之開心速遞》的希洛又預告跟劇中男友會有第三者介入。

凱晴表示拍畢劇集《奪命提示》後，便會跟楊潮凱一齊到德國拍一個關於攝影的節目：「我係完全唔識影相，潮凱影相影得好靚，我都要跟他學吓。(帶定泳衣影相?)唔知要唔要着，但我會帶定泳衣，同埋減肥，我都要向希洛請教。」



◆昨日一眾有份演出的嘉賓出席記者會。



◆梁凱晴(左)及趙希洛(右)早前到大澳為節目拍外景。

## 被舞蹈員輪流公主抱稱很幸福 龍婷笑言要轉型做唱跳歌手

香港文匯報訊(記者 子棠)龍婷前晚在文化中心舉行與香港青年愛樂樂團聯乘的《星夢交響慈善音樂會》，為基層兒童籌款學音樂。雖然以場地而言，應該是以歌會友的靜態表演，不過龍婷專誠安排了一個快歌熱舞的環節，以黑色貼身露背性感打扮邊跳邊唱之餘，還被兩名男舞蹈員輪流抱起轉圈，把氣氛推向高潮。她笑指感到很幸福，因咁大個女都未試過被公主抱，並且這個場地很少會有人這樣跳舞。全因自己要轉型做唱跳歌手，引得台下大拍手掌。搞笑的是當男舞蹈員前後包圍龍婷為她加上銀色外套裝扮時，有男觀眾向台上大呼：「唔好遮住呀！」逗得全場大笑。

演嘉賓則請來彭家麗。二人合唱了一曲《一切也願意》後，彭家麗稱讚龍婷唱歌方面很多元化，並且愈唱愈好，特別是唱低音效果很靚，又大讚她的粉絲有質素和眼光，爆料指有次駕車送龍婷到車站，龍婷就在欄杆處着她停車，隨即跨欄而過，笑謂自己已經被人稱讚是俠女，但看到龍婷才知什麼是俠女。龍婷完成表演後仍一臉興奮，她稱是首次在以莊重見稱的文化中心又唱又跳，至於是否真的轉型做唱跳歌手，就視觀眾喜歡，她都樂於學習，令自己變得更多元化，做一個人人愛的歌手；她還透露原本練習了一個更大動作的舞步，受場地所限不適合表演，希望將來有機會挑戰更大場地並展現出來。她又感恩指很慶幸，因最近一個月內三度患上感冒，前一晚仍流鼻水，幸好演出前痊癒。



◆龍婷被兩名男舞蹈員抱起轉圈，把氣氛推向高潮。

## 農夫內地開唱 60分鐘唱20首歌

香港文匯報訊(記者 阿祖)《農夫嘻哈嘻哈哈演唱會》日前在廣州順利舉行，這是農夫出道以來在內地舉行的最大型演出，也是他們時隔13年後再一次舉行大型演唱會。當晚他們不僅為現場9000位觀眾準備了全新的歌單和內容，並有超過30人舞蹈團強勢加盟。演出前半段由一段長達60分鐘Medley貫穿，農夫不僅把《把傷心留給自己》、《重新找到你》、《粒粒皆辛苦》等多首新舊作品進行了重新編排，更配合舞蹈員在舞台上演了一段充滿故事性的「偉大航運」人生劇場，現場觀眾均感受到氣氛。一氣呵成演出後，C君表示：「頭先係60分鐘唱咗20首歌，唔係逐首逐首唱，係有停過嘅串燒，絕對係粵語嘻哈史上現場做過最長嘅串燒。」陸永更笑稱：「你哋知唔知Lam哥(林子祥)有首歌叫《十分十二寸》，我哋呢首歌可以叫作《六十分二十寸》，寸過佢好幾倍。」後半段則是二人的talk show部分，二人就自爆曾一起擔任過電影的主角，拍了7天把戲分拍完後，老闆最終卻決定不上映。

農夫與現場9,000位觀眾合影。



## 資訊

### 香港河南聯誼總會支持完善地區治理



◆香港河南聯誼總會主席楊志紅(右四)帶領人員代表及義工於街站收集簽名，支持完善地區治理建議方案。

為響應特區政府的完善地區治理建議方案，香港河南聯誼總會日前分別在將軍澳及東涌開設街站，支持特區政府重組區議會及強化地區治理架構，認為其對「一國兩制」實踐以及香港未來發展有重要意義。當日，聯誼總會安排了三個街站，分別設於將軍澳坑口銀澳路行人路天橋旁、坑口地鐵站出口及東涌地鐵站出口，在該會主席楊志紅帶領下，常務副會長高波，副會長陳志豪、祝慶台、趙佳音、文藝、聯同一眾義工，齊齊通過派發宣傳單張、向市民講解改革方案，並收集簽名支持完善地區治理。

楊志紅表示，新方案可讓關注地區的人士均衡參與，又擴大了吸納地區人士的範圍，期待在強化地區治理架構後，能夠更好地協調地區力量，幫助特區政府更有效施政，為社區建設帶來一番新氣象。

## 浙聯會義工團新屆就職典禮圓滿舉行

香港浙江省同鄉聯合會(浙聯會)義工團近日假龍堡國際大酒店胡應湘堂舉辦第五屆執委會就職典禮。活動邀得中聯辦副主任何靖，浙聯會會長詹洪良，中聯辦社聯部部長鍾吉昌，浙聯會第一常務副會長、義工團團長車弘健，浙聯會永譽名譽會長詹耀良，中聯辦協調部副部長徐小林，中聯辦港島工作部副部長楊成偉，浙聯會常務副會長、義工團常務副團長徐道睦，浙聯會常務副會長、義工團常務副團長嚴建國，中聯辦九龍工作部副部長李文彬，中聯辦新界工作部副部長葉虎等主席主禮，場面熱鬧。



◆就職典禮上賓主合照留念。

### 詹洪良：展團結力量 作地區橋樑

詹洪良在致辭中表示，浙聯會義工團隊伍堅守全心全意為市民服務的精神，在2019年香港黑暴橫行期間，走上街頭，積極宣傳，為香港社會注入團結一致、和衷共濟的正能量；在2020到2022年疫情期間，幫助政府包裝和派發中央援港物資，為缺乏抗疫物資的市民和鄉親解燃眉之急，用行動展現了團結一心、眾志成城的力量。義工團的個人和團體都屢獲香港「義工聯盟傑出義工嘉許禮」嘉獎，取得了令人自豪的成就。當前，香港進入由治及興的新階段，建設

一個更有希望、更加團結的香港，需要民眾與政府通力合作，大家一呼百應。特首李家超曾經在2022年的施政報告中提出成立「地區服務及關愛隊伍」，義工團可以發揮自身地區網絡的優勢，支援關愛隊伍工作，承載作為地區和政府之間的橋樑任務。

### 車弘健：暖己亮他人 傳遞正能量

車弘健在致辭中表示，「浙聯會義工團」的宗旨是：扶助弱勢社群，宣揚關愛文化；團結及凝聚浙江籍鄉親，建立一支強而有力的團隊，為在港的浙江人發聲；擁護「一國兩制」和基本法，

全力支持特區政府依法施政，維護香港長期繁榮和穩定。義工精神代表奉獻、愛心及熱情，而浙聯會的義工們，一呼百應，猶如一團火，溫暖自己，照亮他人，相信義工團會給社會帶來更多正能量，幫助更多人為社會和諧穩定發揮作用。未來，義工團將更多的參與服務社區的活動。作為一個義工團體組織，義工團應該肩負起更多的社會責任和義務，通過自己的努力和服務回饋社會；同時將會加強與社區、慈善機構和其他相關組織的合作，廣泛開展各類志願活動和公益事業，傳遞正能量，為社會作出積極的貢獻。

## 郭培僑檢閱黃大仙警區輔警周年結業會操

香港輔助警察隊2022至2023年黃大仙警區輔警周年訓練結業會操典禮日前假九龍灣香港輔助警察隊總部舉行，黃大仙區音樂警訊名譽會長主席郭培僑應邀擔任檢閱官。典禮上，會操的指揮官帶領剛完成輔警學員基本訓練課程的學員及接受基本訓練課程的學員參與會操。



◆黃大仙區音樂警訊名譽會長主席郭培僑(前左二)擔任會操檢閱官。

中聯辦九龍工作部協理處處長黃小銳、香港政制及內地事務局副局長胡健民、前立法會主席曾鈺成、立法會議員梁熙、東九龍總區指揮官羅越榮、黃大仙警區指揮官楊鎮波、輔警總監楊祖賜、黃大仙區音樂警訊會創會會長郭康平等親臨出席見證。

郭培僑致辭表示，年少時曾夢想成為警察，但由於視力原因而放棄投考。是次能夠以黃大仙區音樂警訊名譽會長為輔警作出貢獻，見證2022至2023年黃大仙警區輔警學員的訓練課程結業，各位學員付出努力的汗水得到今日的成果，他非常感動。郭培僑指，香港輔警是專業的隊伍，一直致力維持香港社會治安，表現備受讚賞，同事忠誠可靠，無論是大型公眾活動，還是預先策劃的活動，抑或天災及緊急事務，都會見到輔警的蹤影。他鼓勵輔警學員在危急關頭緊守崗位，以專業的經驗和知識，貢獻社會，守護家園；在行動中守護香港法治，不計付出，支持正規警察，永遠成為警隊最強後盾，從而得到香港市民的感激和尊重。

檢閱儀式完成後，郭培僑特於當日晚上設宴，感謝友好出席支持結業會操典禮。

## 雅典錶全新DIVER潛水系列計時碼錶 獻禮世界環球帆船賽50周年

今年1月，第十四屆世界環球帆船賽(The Ocean Race)參賽船隊從西班牙阿利坎特港口出發，歷經四個月的海上角逐，途經非洲的佛得角、南非開普敦和巴西伊塔伊，最後抵達美國羅德島州的紐波特。參賽船隊於日前(5月21日)從紐波特港再次啟程駛往歐洲，經由丹麥奧胡斯、德國基爾和荷蘭海牙，料於6月底抵達意大利熱那亞港口，角逐最後的勝利。



◆雅典錶DIVER潛水系列世界環球帆船賽計時碼錶限量發售100枚。

值此之際，瑞士先鋒製錶品牌Ulysse Nardin雅典錶於這座帆船競技之都全新揭曉DIVER潛水系列世界環球帆船賽計時碼錶，作為這一海上賽事的50周年獻禮之作。「世界環球帆船賽」堪稱壯舉，參賽船隊需經歷極為嚴酷的遠洋極限挑戰。新限量版計時碼錶由雅典錶攜手世界環球帆船賽推出，致敬雙方對於海洋的熱愛、無畏前行的冒險精神，以及保護蔚藍海洋的堅定承諾。

作為世界環球帆船賽的官方計時夥伴，雅典錶負責為賽事提供開賽倒計時和全程賽段官方計時。雅典錶同時也為24小時速度記錄挑戰賽提供鼎力支援，其中24小時累計航程最遠的船隊將獲獎成為優勝隊伍。此外，雅典錶還擔任世界環球帆船賽的「即刻行動」合作夥伴，該項目致力於降低污染、氣候變化和過度捕撈對環境造成的破壞性影響。

如今賽事正酣之際，秉承環保理念，雅典錶全新推出DIVER潛水系列世界環球帆船賽計時碼錶，致敬世界環球帆船賽自1973年在英國海濱城市朴茨茅斯首度揚帆啟航以來的50年傳奇歷程。

新款腕錶採用直徑44毫米的噴砂黑色DLC鍍層鈦金屬錶殼，防水深度達300米。腕錶搭載品牌自製UN-150計時機芯，由318個零件組成，其精密構造透過藍寶石水晶玻璃錶背清晰可見。錶背鏤刻數字「50」，以紀念賽事誕生50周年。橡膠錶帶的陶瓷部件及針扣上點綴「THE OCEAN RACE」標幟。單向旋轉錶圈以Carbonium®碳正離子材料打造。這種材質由航空級碳纖維材料製成，取材自飛機部件的邊角料，生產過程中所產生的環境影響相比其他碳複合材料低40%。早在2019年，雅典錶便已率先將這一創新材料引入製錶領域。由於重量輕盈，更具有優越的抗刮特質，其大理石般的流動紋理，賦予每一枚錶殼獨一無二的美感。全新DIVER潛水系列世界環球帆船賽計時碼錶現已上市發售，限量僅100枚。

雅典錶行政總裁Patrick Pruniaux表示：「全新DIVER潛水系列腕錶旨在致敬這項傳奇帆船賽事及其保護海洋環境的持久承諾。雅典錶為能在這些切實行動中貢獻己力而深感自豪。」